

Я, Алексеев Антон Феліксович, народився

Батько Алексеев Фелікс

Наумович

року народження, мати Алексеева Марина Віленівна

року народження.

У 1990 році пішов в 1 клас середньої загальноосвітньої школи № 143 в місті Києві. У 1999 році з родиною емігрував у Сполученні Штати Америки (США), де навчався у Вищій школі імені У. Гранта яку закінчив з відзнакою у 2002 році.

Після закінчення школи у 2003 році підписав контракт з армією США, військова спеціальність - автоматизована логістика. Проходив службу у Федеративній республіці Німеччина (ФРН) та Республіці Ірак (2004, 2006 р.р.). Нагороджений державними нагородами США.

У 2007 році, після закінчення контракту з армією США повернувся в Україну та поступив до Київського національного економічного університету імені Вадима Гетьмана на юридичний факультет. У 2013 році здобув кваліфікацію магістра права.

Під час навчання, став членом Міжнародного товариства прав людини. У 2008 році був обраний виконавчим директором Міжнародного товариства прав людини – Українська секція (на громадських засадах), з 2011 року офіційно працевлаштований на дану посаду. Під час роботи на посаді виконавчого директора приймав участь у міжнародних проектах правозахисної тематики у якості регіонального координатора. З 2016 року також займаюсь підприємницькою діяльністю. Починаючи з 2017 року і дотепер очолюю роботу МТПЛ з моніторингу дотримання права на справедливий суд в Україні, наразі координую проект «Зміцнення верховенства права в Україні», що проводиться за підтримки уряду ФРН. Є автором та/або редактором низки публікацій з судової тематики (Річні звіти «Право на справедливий суд в Україні» за 2017, 2018 та 2019 роки; «Беззахисні захисники. Порушення прав адвокатів в Україні»; «Проблема розпалювання ненависті в ЗМІ в судовій сфері» та ін.).

Ні я, ні мої рідні судимостей не мають.

Одружений на Алексеевій Анастасії Олександрівні року народження, яка є юристом та аспірантом Академії адвокатури України, займається підприємницькою діяльністю. Маємо доньку Кіру

## Мотиваційний лист

Алексєєва Антона Феліксовича на участь в конкурсі з формування РГК при ДБР

Я дізнався про продовження строку конкурсу з формування РГК при Державному бюро розслідування і мене зацікавила дана можливість взаємодії ДБР та Міжнародного товариства прав людини (МТПЛ), яке я представляю.

ДБР є установою, що проводить слідство щодо посадових осіб (у першу чергу суддів та представників правоохоронних органів). В рамках своєї роботи МТПЛ, та конкретно я, проводимо моніторинг професійної діяльності даних категорій посадовців. Для нашої роботи дуже важливою є можливість надавати отриману МТПЛ інформацію зацікавленим суб'єктам та, з іншого боку, отримувати додаткову інформацію з боку компетентних органів, що надасть нам можливість посилювати роботу у важливому для мене напрямку – зміцненні верховенства права в Україні.

Окрім налагодження взаємодії з інститутами громадського суспільства (включаючи європейські правозахисні організації) моя участь у РГК надасть можливість скористатися моїм досвідом моніторингу діяльності посадових осіб (з 2017 року я очолюю напрямок моніторингу дотримання права на справедливий суд в Україні що здійснюється МТПЛ, з 2019 року ця робота проводиться за підтримки уряду Німеччини), що позитивно сприятиме забезпеченню прозорості та здійсненню якісного цивільного контролю за діяльністю ДБР. Використання в роботі РГК моєї методики, що застосовується при підготовці річних звітів з дотримання права на справедливий суд в Україні (включаючи правовий аналіз з посиланням на міжнародне право та поглиблений аналіз статистичних даних) допоможуть отримувати об'єктивні відомості щодо стану виконання ДБР покладених на нього завдань.

Буду радий надати більш детальну інформацію у разі необхідності.

З повагою,

Антон Алексєєв